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EMD N° 2 DE CYTOLOGIE MEDECINE]
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Question n°2 : Quel est le role’des lysosomes dans les ceﬂul es thyroidiennes ?
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Question n°4 : Qu’utilise t- on pour détruire le fuseau mitotique des cellules en mitose pour
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)( Question n°S : Définissez les termes ci-dessous
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Le code genﬂnque étant 1dent1que pour tous les étres vivants, on dit qu'il est : Lt 3. (:
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LB code génétique faisant cnrrespnndre: plusieurs codons & un acide aminé, on dit qu il est : ;!l Elc
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Un chromosome possédant deux bras égaux, on dit qu'il est

q‘ ’73 Questiun n°7 : Encerclez la bonne ou les bonnes TEPONSES

1- L’ axonéme des {:115 est cunstltué de
O 10 dﬂublets
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c- 9 doublets

d- 9 triplets
9. Parmi ces enzymes, une n’est pas une hydrolase lysosomale. Laquelle 7 a
.a- L ahpasa G la catalase c- la phosphatase d- la peptidase
3- Quel e.st 15 tnplet de nucléotides sur 1’ ARNm qui correspond a I’ acide aminé Tyrosine
& UAA UAC c- UAG d- UGA e- AUG
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Le bilan énergéﬂque lors-de la phospherylation oxydative chez une ce:]l
a- 38 ATP b- 36 ATP

ule Eucaryote est :
(© 34 ATP - 32 ATP
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Enzymes | Compartiment
Glucose -6- phosphatase ,
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O-oligosaccharide
proteine transférase A Qz 90
Nucléoside
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Manosidase : 3 .
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Urate oxydase
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7 ¢t Question n°9 : Répondez par Vrai ou Faux aux propositions ci-dessous
"l Ll '

Le taxol stabilise les Microtubules et empéche leur dépolymérisation

Les dynéines ainsi que les nexines relient le MT A au MT B de I’autre 21 1y

Les protéines moteurs des microtubules, les dynéines et kinésines, sont ATPasiques........

En MO, on réalise le caryotype gréce 4 une coloration et 4 I'utilisation de colchicine et d'un choc
11}rpﬂtﬂniquﬁ ----------------------------------------------------------------------------------------- v

5- Le transfert des électrons permet 1'accumulation des H' dans la matrice mitochondriale

6- Le RER, On I'observe en grande quantit¢ dans les cellules spécialisées dans la synthése et
- 2

7- L’empilement de plusieurs saccules, entourés de vésicules, forme I"appareil de Golgl................

8- L'ATP synthétase des mitochondries hydrolyse 'ATP en ADP + Pi............

(o eroxysomes suite a leur capacité de détoxification par désoxydation justifie leur zthundmmc,
- Les per
au niveau du foie et des reins........... . 2
10- La petite sous-unité ribosomale comporte des sites catalytiques, tandis que la grande permet de
= pe =
_positionner correctement!’ ARNt sur PARNm.............
11- La mitose est le mo
division des cellules somAatiqUES. ......ocoemrnareaarees

12- Le flagelle du spermatozoide comporie un axonéme

disparaissent lors de la fusio

de de divison des cellules germinales alors que la méiose est le mode de

formé de microtubules labiles :

n du spermatozoide avec 'ovoeyte. ...
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